
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les nombres de 400 à 500 (1) 

 

Prénom :  

NUM. 

 

1) Ecris en chiffres les nombres dictés : 

           

 

 

2) Entoure la bonne réponse : 

 

 

Quatre cent vingt 402 422 420 

Quatre cent quatre-vingt-dix 490 409 480 

Quatre cent cinq 415 505 405 

Quatre cent soixante-douze 471 412 472 

Quatre cent quarante-quatre 444 454 544 
 

 

  

  

  

 

 3) Complète les tableaux : 

Quatre cent dix-huit   458  

Quatre cent quatre-

vingt-un 
  407  

Quatre cent soixante   437  

Quatre cent 

cinquante-six 
  471  

 

4) Compte de 2 en 2 dans l’ordre décroissant : 

o 462 – 460 – 458 -                   - 440 

o 426 – 424 – 422 -                    - 404 

  

  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les nombres de 400 à 500 (2) 

 (2) 
Prénom :  

NUM. 

 

1) Range ces nombres dans l’ordre croissant : 

456 – 465 – 409 – 432 – 471 – 470 – 407 – 490 – 419 - 498 

 

…… < …… <…… <…… <…… <…… <…… <…… <…… <…… 
  

  
 
2) Range ces nombres dans l’ordre décroissant : 

459 – 421 – 480 – 407 – 495 – 412 – 409 – 438 – 473 - 401 

 

…… > …… >…… >…… >…… >…… >…… >…… >…… >…… 
  

 

 
3) Complète avec <, > ou = : 

442 …… 424  450 …… 405   407 …… 470   468 …… 472 

421 …… 412  489 …… 491   345 …… 344   475 …… 465 

400 + 60 + 9 ……  400 + 60 + 12   (4 x 100) + (4 x 10) + 4…… 445 

400 + 60 + 13 …… 473     (4 x 100) + 70 …… 477 

400 + 80 + 15 …… 400 + 90 + 5  ( 4 x 100) + (9 x 10) + 9…… (4 x 100) + (9 x 10) + 7

   

 

4) Ecris le nombre qui vient juste 

avant et celui qui vient juste après : 

448 449 450 

 429  

 487  

 456  

 479  

 

5) Ecris le nombre terminé par 0 qui 

vient juste avant et celui terminé 

par 0 qui vient juste après : 

460 464 470 

 408  

 437  

 419  

 490  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les nombres de 400 à 500 (3) 

 (2) 
Prénom :  

NUM. 

 

1) Décompose comme dans l’exemple : 

486 = 400 + 80 + 6 

o 439 =  

o 403 = 

o 471 =  

o 452 =  

o 499 =  

 

2) Calcule : 

o 400 + 60 + 9 = …… 

o 400 + 0 + 8 = …… 

o 400 + 80 + 0  = …… 

o (4 x 100) + (9 x 10) + 9 = …… 

o (4 x 100) + (0 x 10) + 0 = …… 

 

4) Complète : 

 
3) Complète : 
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